Evaluare initiala la chimie

Clasa IX
Nr Itemi Scor
35
1 | Daca afirmatia este corecta incercuieste litera A, daca este falsa —incercuieste litera F': 0
A/F .Cantitatea de substanta se masoara in moli ;
A/ F. Fenomenele chimice se numesc reactii chimice. -
A/ F. Intr-o reactie masa substantelor initiale este egala cu masa produsilor de reactie. 2
A/ F. Degajarea unui gaz este un semn al unui fenomen fizic 5
A/ F.Formarea unui precipitat este un semn al unui fenomen chimic
2 | Completati, egalati si in spatiul rezervat scrieti cifra ce corespunde cu tipul || 0
reactiei corespunzatoare : 1
2
a) C+ 0= CO 1. reactie de schimb 3
4
b)Pb(OH),+ HCI= H,O0 . 2.reactie de substitutie 5
___c)FeO+ Hy= Fe+_ 3 .reactie de combinare g
d)C+ Cl,= CCly 4. reactie de descompunere 8
3. |a)Scrie in spatiul rezervat a coloanei A cu tipul denumirii substantei din coloanei B. 0
A B 1]
H,S0; I Hidroxid de bariu %
H3;PO, 2.Acid sulfuros 4 |
P,0: 3.0xid de calciu o
NaCl 4. Sulfat de calciu 7
8
LiOH 5.Acid fosforic -
CaO 6.Hidroxid de litiu
CaS0, 7.Clorura de sodiu 0
Ba(OH), 8.0xid de fosfor 1
2
B. Pentru substantele de la coloana A, completati tabelul: 3
oxid acid baza sare s




4. | Analizati urmitorul text: 0

1

Ploaia acida este o forma de poluare atdt a aerului cdt si a apei in care acizii din aer, produsi de D

uzine de producere a energiei electrice si alte surse, cad pe Pamdnt in diferite regiuni. Acfiunea corosiva a 3

ploii acide provoaca pagube incomensurabile mediului inconjurator. Problema incepe cu producerea 4

dioxidului de sulf(IV) si a oxizilor de azot produsi prin arderea combustibilului fosil (carbune, gaz natural 5

§i petrol). Dioxidul de sulfflV) si oxizii de azot reactioneaza cu apa, si alte substante chimice din aer, pentru 6
a forma acidul sulfuros, acidul azotic i alfi poluanfi. Acesti acizi poluanti ajung pdnd in atmosfera, unde
calatoresc sute de kilometri, i, in cele din urma, se intore pe pamant sub forma de ploaie, zdpada sau ceatd.
Scrieti cele doua ecuatii ale reactiilor chimice prin care din sulf se obtine acidul

sulfuros continut de ploaia acida.

5. | Una din metodele de pistrare a merelor iarna este scufundarea lor pentru citeve 0
secunde in solufie de clorura de calciu. Calculati partea de masi a sarii in solufie, 1]
daci pentru prepararea ei sunt necesare 800g de api si 1,5g de cloruri de calciu. 2|

3]
Se da De aflat Rispuns [~ |
4
5
Rezolvare: 6

NOTA 10 9 8 7 6 5] 4| 3| 2| 1
75| &
PUNCTE 34-32 | 31-30 | 29-24 | 23-20| 19-12| 11-8| 5| 3| 3| 1




